

山西省出租车整顿见成效

资讯



自4月22日开展全省出租汽车行业专项整治以来,山西省共出动执法人员5485人次、执法车辆1463车次,查处“黑出租”20辆、不合规网约车48辆,处罚出租汽车拒载、绕道、议价等违规行为66起。

自专项行动开展以来,交通部门聚焦“五一”假期重要节点,采取加强执法监督、开展打击非法营运专项行动、畅通投诉举报渠道等措施。专项整治的重点为:出租汽车在机场、火车站等地绕道、议价、拼客、未在规定区域内候客、喊客拉客以及车容车貌差、服务态度差等群众反映强烈的问题。目前,该省积极形成省市整治合力,取得一定治理成效。

为打击出租车非法营运行为,

各市交通运输部门以机场、火车站、客运站、地铁站、学校、重点商贸街区等客流密集场所及周边区域为重点,严厉打击巡游出租汽车非法营运行为。查处巡游出租车司机拒载、议价、途中甩客或者故意绕道行驶,未经乘客同意搭载其他乘客,不按照规定使用计价设备、违规收费,不按照规定出具相应车费票据,不按照规定携带道路运输证、从业资格证,不按照规定使用巡游出租汽车相关设备,接受巡游出租汽车电召任务后未履行约定,不按照规定使用文明用语、着装,车容车貌不符合要求等违规经营行为。同时,联动公安交警部门严查巡游出租汽车超速行驶、疲劳驾驶、分心驾驶、乱停乱放、随意

掉头等交通违法行为。

下一阶段,山西省各交通部门将强化执法巡查,完善视频监控,实现重点地段监控全覆盖,特别是加强对夜间违规行为高发时段的执法检查,落实各项整治措施,确保整治到位,坚决打赢出租汽车行业整治攻坚战。

据悉,山西省交通运输厅还将督促各市交通运输主管部门与铁路、民航、文旅等部门建立完善会商机制,加强部门联动,在节假日、极端天气、班次调整等引发大客流时,及时发布客流预警信息,通过动态调整公共车辆和线路、延长公共交通运营时间、组织出租车分时段接送等手段,多措并举做好滞留旅客疏散工作。

(张磊)

汾阳交警：宣讲进校园 共筑平安“上学路”

市场信息报讯 为进一步增强中小学生的交通安全意识和文明意识,提高自我防护能力,预防和减少道路交通事故的发生,近日,山西省汾阳市公安局交警大队组织宣教股、杏花一中队民警走进辖区小相中心小学开展“法润平安文明相伴”主题宣讲活动,将交通安全知识传递给在场的每位师生。

活动中,民警通过生动有趣的讲解,向同学们详细介绍了《中华人民共和国道路交通安全法》20年来的发展与变革,以及这部法律对保障道路交通安全的重要意义。民警结合学生上下学出行的特点以及学校周边道路交通实际,利用案例向学生们讲解乘车、行走、骑乘时应该注意的交通安全事项。针对道路上出现的不文明交通行为及可能造成的严重危害后果,民警为学生们做了具体分析,把“知危险、会避险”的交通安全知识传授给孩子们。

他们还向学生们强调“一盔一带”的重要性,严禁未达法律规定年龄的儿童骑自行车、摩托车上路,提醒大家外出要做到遵纪守法,乘坐机动车做到系好安全带,乘电动车、摩托车要戴好安全头盔。

(张昊 任树茂)

吕梁市中阳交警：把好安全驾驶源头关

市场信息报讯 为进一步强化交通安全源头管理,增强驾校学员交通安全意识,近日,山西省中阳县公安局交警大队民辅警走进福安驾校开展交通安全宣传活动,把好安全驾驶第一关。

在驾校训练场地,民警通过发放交通安全宣传资料、面对面宣讲、以案说法等方式,重点向学员讲解了开车不系安全带、骑乘摩托车及电动车不戴安全头盔、酒驾醉驾、无证驾驶、疲劳驾驶、超员超速等交通违法行为的危害性以及可能产生的严重后果。同时,围绕安全行车技能知识、交通法律法规知识与学员进行了互动问答,提醒学员在练好驾驶技能的同时,自觉遵守交通安全法律法规,切记从“起步”开始安全行车。

(张昊 王智慧)

石楼县交警：拧紧物流运输安全阀

市场信息报讯 为进一步加强重点运输企业交通安全源头管理工作,有效预防和减少涉货运车辆交通事故发生,近日,山西省石楼县公安局交警大队走进辖区物流园区开展交通安全宣传。

民辅警结合近期发生的典型交通事故案例,以案说法,深入剖析酒驾醉驾、疲劳驾驶、超速超载、随意变道等严重交通违法行为的危害性,要求企业负责人必须重视货运车辆交通安全,把好安全源头关,做好车辆日常维护和检查,坚决杜绝“病车”上路,督促驾驶员切实消除侥幸心理,时刻遵守交通法律法规,自觉杜绝交通陋习,努力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

(张昊 王珍富)

原平市公安局交警大队 专业尽责快速破案 群众致谢赠送锦旗

群众致谢赠送锦旗

市场信息报讯 5月13日上午,在山西省原平市公安局交通警察大队发生了暖心一幕。热心群众郭某宇怀着感激之情,专程送来两面分别写有“雷霆出击 破案神速”和“人民卫士 一心为民”的锦旗,以表达对大队民警及辅警在处理交通事故中表现出的专业与尽责、服务的感谢。

事情回溯至5月7日中午12时许,郭某宇报告自己的车辆在闫庄村泊位内遭到不明车辆擦碰,且肇事者已不在现场。事故中队值班民警接到报警后迅速响应,立即前往事发地点进行调查,并调取了周边监控录像,迅速锁定了肇事车辆及驾驶人。通过高效的警务操作查询到车主电话并取得联系,案件得到了迅速而妥善的处理。

这次事件不仅展示了原平市公安局交警大队在道路交通安全管理工作中坚持提高工作标准、以人为本的原则,还彰显了民警们对职责的忠诚履行和对群众贴心服务的承诺,进一步增强了公众的安全感和幸福感。

(郭志军 文/图)



遵守交规从“我”做起

——吕梁交警进校园开展道路交通安全宣传活动

市场信息报讯 5月16日,山西省吕梁市公安局交警支队宣教科携手支队机动大队,深入离石区东关小学,共同举办了一场别开生面的道路交通安全法治实施20周年宣传进校园活动。此次活动旨在进一步提升学生及家长的道路交通安全意识,让交通安全观念深入人心,从小培养孩子们养成良好的交通行为习惯。

活动现场,民辅警们精心准备了丰富多样的宣传教育内容。他们首先通过生动形象的讲解,向学生们普及了交通法规知识,帮助他们了解交通信号灯、斑马线等交通标志的含义和重要性。随后,民辅警播放了一系列交通事故案例视频,让学生们直观地感受到不遵守交通规则带来的严重后果。在视频播放过程中,民辅警结合案例进行深入剖析,以案说法,引导学生认识到遵守交通规则不仅是法律的要求,更是对自己和他人生命安全的负责。

为增强活动的趣味性和互动性,民辅警还设置了抢答环节。学生们热情高涨,积极参与,纷纷举手抢答关于交通安全的问题。民辅警则耐心解答,同时不失时机地进行安全提示和教育,让学生在轻松愉快的氛围中掌握了更



多交通安全知识。

活动最后,民辅警还向学生们发放了交通安全宣传资料,并鼓励他们当天学到的知识带回家,与家人一起分享,共同营造遵守交通规则的良好氛围。

此次道路交通安全宣传进校园活动得到了东关小学师生及家长的高度评价。大家纷纷表示,通过这次活动,不仅让孩子们更加深入地了解了交通安全知识,也

让他们意识到遵守交通规则的重要性。今后,他们将更加注重交通安全,从自身做起,为营造安全、有序的交通环境贡献自己的力量。

吕梁市公安局交警支队表示,将继续开展更多形式多样的交通安全宣传活动,深入校园、社区、企业等各个角落,全面提升市民的道路交通安全意识,共同构建平安、和谐的交通环境。

(张昊 文/图)

文明交通 你我同行

栏目总监:张昊 18835856585
邮箱:sxjtaq122@163.com